oh2 2133} o] ¥ ure] 9F 4 P of|A]
A0 A PT,=PT S 19,
([TOT’ + (TPT’ 9] A7|E 35}




2. T I A A D, E FiE 909 H4Y W, aABC 9 S|
Zolg Fatofet,




th& 17914 0ABCD £ 9 0 o 91%8k1 B = 90° o]ek. AD ¢
20 919 4EL A P 2 & vf, DP 9 Aol Tstefet.

A

Y cm



4. g 2YelA L o 278 Tt
=3

D 20° @ 22° ® 24°
@ 26° ® 28°




g 2AlA 5.0ptAC
5.0ptBD ©|1 /ABC = 17°
|, ZAEC o] Z27]=?

ne

@D 13° @ 17° 3 21° @ 28° B 34°



e oA AB = 6em, CD =
12cm©]1l Z/APB = 25° € off, ,CQD
o 271% P39

@ 35° @ 40° ® 50°

@ 55° ® 60°




7. o2 - oflA /EAD = 85°, /BDC = 40° &€ o, /DBC 9] 27|&
5t

@D 50° ® 55° 3 60° @ 65° ®B 70°



©
j=]
1o
=

o)X PT,PT o] 44 o, x o]
Fafola




I~

£F& 1R o] £C = 90° 9 A7)

& ABC o] AC =6, tan B = % o|l11
BC 9] 53] D ¢ o, AD 9] Zol&

e




10. ©hg 13} 2ol AA 9] #7} B AT B A AolE AHT &
2 g7ol1 9t} 9] Aol 30em ©13, /BOA = LAOB’ = 45°
LBOB — 00° o]t} 7} 71 2 9170 91& ), F= A AL

)E02 o] @ em 9] Folo] Y71

@® 152- V2)em @ 20(2- V2)em @ 25(2- V2)em
@ 302- V2)em  ® 35(2- V2)em



11. o3& AFHE ABCD 9] Wols 1oti?

D 16 V2cm? @ 16V3cm? ® 18cm?
@ 18V2cm? 3 18V3cm?



12.

E =
N AAE S 30° IAAAA 7= . A
AR GAE RRO el E T | .
cm
SES ) >
, /,
i e =+ [
i ,,’o 1
Or sl ’l
‘\ 3em
3cm .7



13.

ohg 283 o] WAEE Lolrt © em 4
Aol YHst= aABC oA BC = 3cm &
o], sin A + cos A 9] gf-& F-5HH?

®
@

9 12
®g ®€
® 3

IS IS TRN

B~=—=—==>C

3cm



14. o5 ™A 2x o 7] 2 452 A27

@D 11° ® 12° 3 13° @ 14° B 15°



15. o5 2™ A 12 - A oA F L3 Hstal & 9ol F BC =
A D oA 2h2 ol & o, /DAC 9] 27]E F-shei=t.




16. o3 I3} Zo] o WHsk= 42
ABC 4] AE = /A &) o]5 B oj1
AB=6,AC=5,DE=19% u, AD
o] ol & ~Fstole).



17.

ohg T2} o] o] 547 ABC o HAE A & ALk Z4o]
3 BC 9 4 P oA Wk, of AkZkel o] ojgelnt A Q ol wrd

it
o, AP-AQ = AB”™ ¥-& Avgsteal gt ojuf A &= A&
1=2H?
A
B C
N
® AB7} 4 P, Q, BE Aute 9] HMolW AP.AQ = AB
ojtt,
@ AP-AQ=AB °HAC 7} A P, Q B = At: Yo
HAo|tt,
® /ABP = /AQB oA AB7} A P, Q, B & A= 99
HAo|ch,
@ AC7FAE P, Q, CE AvE 9o HAo|H/ABP = /AQB
ojtt,
® AP-AQ=AB °o["dAB=A AP, Q BE A= 19

2 Aot}



18.

ohS 138 9] AABC o)A /ABH =
60°, /ACH = 45° , BC = V3 +1
A o, AH ] do]& x 2t 51 x? =
-5t ?

D 2.2 @ 3 3 35

600 o

050" 457N,
- /34177

@ 4 ® 4.5



22 o

°| & AB 7}

@ 157 3 207 @ 2571 3 3071

D 107



20.

oA ¥ O &= AABC 9] Y H o]
I A A D, E, F+= HHoltt, AD =
2, BD =6, AC = 6 & o, AABC 9]

Hol=?

@D 10 @ 10V3 ©@ 18
@ 24 3 30




o2 AB 2 AB0R st W9 0
2@ CD & uet A2 Tgolch
90 ° A5} @o] Aol Tk
4ep

D 3 @ 4 3 4.5

@ o wrele] MAE rE T

@ 55




22,

ot 24 PT
PT 7} Al A A
4A, B TE
S AU ¢

s
t= x 9 Fh2?

\/_
2

@ 53

1o

® 62



23.

&40 o YAsH= 427+ ABCDE o)A tjZ+4d AC ¢} BE 9] i
P 2t & uff, AP = 2 o]t}. o]uf, A& CP 2] ZAo]& 5ot

e =
c

P3|
=

KX
=



24. o 287 Zo] PT & ¥ O & FAlolal, AB & A&°lth. AB =
10cm, /PTA = 30° ¢ ], PT ¢] ZAo]& pétojet, (& A T =

HHolrt.)




25. Zoj7t13 Q1 A& AB ¢ Zojr7t 12 Q1 A& CD 7H A& CD 9] 53
M olA ghda ¥l A A, B, C, D7} ¢of 9l o, A8 AM
3t BM 9] Zo|e] 215 F5toizgt,

Yt
=%



